



Для немедленной публикации: 14.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ ОБРАБОТКИ  
СКОПИВШИХСЯ ЗАЯВЛЕНИЙ НА СЕРТИФИКАЦИЮ ОТ ПРЕДПРИЯТИЙ  
ЖЕНЩИН И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МЕНЬШИНСТВ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК**

*Губернатор включила в бюджет на 2023 финансовый год финансирование в 11 млн долларов для повышения эффективности сертификации предприятий MWBE и сокращения времени ожидания сертификации*

*Губернатор также объявила, что в штате Нью-Йорк третий год подряд зафиксирован лучший в стране показатель участия предприятий MWBE в государственных контрактах*

**Текст ежегодного отчета MWBE можно прочитать [здесь](#)**

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении обработки скопившихся за несколько лет заявлений на сертификацию предприятий женщин и представителей меньшинств (MWBE), что стало возможным после включения губернатором в бюджет штата на 2023 финансовый год финансирования в размере 11 млн долларов для повышения эффективности сертификации. Это важное достижение, о котором было объявлено на Форуме предприятий MWBE штата Нью-Йорк (New York MWBE Forum) в Олбани, означает, что впервые за несколько десятилетий Отдел по развитию предприятий представителей меньшинств и женщин (Division of Minority-and Women-Owned Business Enterprise) Empire State Development будет работать без скопившихся заявлений на сертификацию.

Губернатор также объявила, что штат Нью-Йорк превысил заявленный плановый показатель привлечения предприятий представителей меньшинств и женщин (MWBE) к выполнению контрактов штата Нью-Йорк. В 2023 финансовом году этот показатель составил 32,30 %, что является самым высоким в стране показателем привлечения предприятий MWBE третий год подряд. За 2023 финансовый год штат заключил с предприятиями MWBE контрактов на общую сумму почти 3 млрд долларов, а с 2011 года общая сумма контрактов, заключенных штатом с предприятиями MWBE, составила почти 29 млрд долларов. Эти новые данные приведены в отчете о предприятиях MWBE за 2023 год, который опубликован [здесь](#).

«Задержки обработки заявлений на сертификацию от предприятий MWBE были несправедливыми, но теперь это кануло в прошлое. Предприятия, принадлежащие представителям меньшинств и женщинам, имеют большое значение для долгосрочного экономического успеха штата Нью-Йорк, и я поставила приоритетную задачу раз и навсегда ликвидировать очередь из необработанных заявлений, чтобы у этих предпринимателей были инструменты, необходимые для роста и процветания, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк привлекает значительные инвестиции для расширения возможностей женщин и представителей меньшинств, владеющих предприятиями, чтобы достичь беспрецедентного показателя привлечения предприятий MWBE и создать более равноправную и инклюзивную деловую среду».

В августе 2021 года губернатор Хокул получила в наследство от предыдущей администрации большое количество необработанных заявлений на сертификацию MWBE, причем одобрения ожидали тысячи заявлений. В то время рассмотрение и обработка заявления могли занимать до 499 дней.

Выполняя свое обязательство по поддержке предприятий MWBE, губернатор Хокул в своем обращении о положении штата (State of the State) на 2022 год предложила реформировать программу MWBE штата Нью-Йорк и включила в бюджет на 2023 финансовый год финансирование в размере 11 млн долларов для сокращения времени ожидания сертификации и ликвидации массы скопившихся необработанных заявлений на сертификацию. Используя ресурсы, предоставленные губернатором Хокул, корпорация ESD разработала комплексный план по обработке скопившихся заявлений начиная с 1 февраля 2023 года. Этот план включал улучшения для оптимизации процедуры обработки заявлений, новые и улучшенные инструменты для отслеживания и мониторинга процесса рассмотрения заявлений, проверки качества для обеспечения соответствия нормативным требованиям, увеличение персонала и расширение обучения аналитиков. ESD также создала специальные группы для поэтапного рассмотрения заявлений на сертификацию: одна группа обрабатывала активные заявления, а вторая группа — нерассмотренные заявления.

**Директор по культурному разнообразию штата Нью-Йорк Джулисса Гутьеррес (Julissa Gutierrez):** «Губернатор Хокул продолжает предпринимать усилия для того, чтобы экономика штата Нью-Йорк не только росла, но и включала множество сообществ, которые делают наш штат великим. Под руководством губернатора штат Нью-Йорк достиг беспрецедентного прогресса в сертификации предприятий MWBE, и благодаря выделенному ему финансированию удалось ликвидировать задержки сертификации предприятий MWBE, что позволит тысячам предприятий в штате Нью-Йорк начать путь к успеху».

**Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development (ESD) Хоуп Найт (Hope Knight):** «Улучшение процесса сертификации и

устранение очереди скопившихся заявлений на сертификацию от предприятий MWBE открывает предприятиям представителей меньшинств и женщин путь к экономическому росту и развитию во всем штате Нью-Йорк. Устраняя системные недостатки, мы даем возможность различным предприятиям и предпринимателям полностью реализовать свой потенциал, стимулируем создание новых рабочих мест, поощряем новые инвестиции и способствуем экономическому развитию штата. Я хочу выразить признательность губернатору за приоритетное решение этой задачи и поблагодарить наших специалистов ESD, чья неустанная работа сделала это возможным».

Историческое устранение очереди заявлений на сертификацию от предприятий MWBE является частью более масштабных усилий губернатора Хокул по укреплению программы MWBE в штате Нью-Йорк. В прошлом году губернатор подписала закон, направленный на улучшение этой программы. Этот закон исключил мошенничество и злоупотребления в рамках программы, позволил предприятиям использовать средства программы развития и кредитования MWBE для рефинансирования существующей задолженности, а также разрешил городу Нью-Йорку заключать контракты с предприятиями MWBE на сумму до 1 млн долларов без официального конкурсного отбора. Кроме того, штат Нью-Йорк достиг самого высокого уровня использования предприятий MWBE в стране и сохраняет это почетное место уже три года подряд.

Чтобы больше узнать о получении сертификации для MWBE, посетите сайт <https://esd.ny.gov/doing-business-ny/mwbe>

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)